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General Information

The MK-Model is an ice-lined vaccine
refrigerator. It has one compartment for
vaccine storage (+2 to +8°C) equipped with
baskets.

Power supply

The MK 304 is equipped with a heavy-duty
compressor that can operate at voltages
22% below nominal voltage. See the rating
plate. If voltage variations go beyond

this range, it is recommended to use an
automatic voltage stabilizer.

Technical data
See the rating plate, which is placed at the
rear side of the appliance.

Unpacking and installation

Unpackmg
. Unpack the appliance and check that it
has notbeen damaged. If you observe any
damage, inform your supervisor.

2. Check the rating for correct voltage and
frequency. (fig. 7 page 10)

3. Open and remove all internal packing
material.
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Get to know your Refrigerator

Handle
Sealing strip
Vaccine storage

Water ballast box ﬂ

Compressor compartment
with ventilation grille

Temperature display
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Installation

Location

The appliance must be placed in a well
ventilated room, not in direct sunlight and
away from other heating sources.

When installing the appliance please
ensure that the floor is level. Please see
figure 2 for further directions.

Fig. 2

There must be at least 30 mm clearance
between the base of the appliance and the
floor.

IMPORTANT! There must be free access to
the ventilation grille (fig. 3).

Fig. 3



Electrical connection

Preparation

Check that the plug fits your type of socket.
If it does not fit, have a qualified electri-
cian to fit the plug. This appliance must be
earthed.

Colour code for leads:

Lead of cord Pin of plug
230V 15V

Brown White Live

Blue Black Neutral
Green/Yellow | Green Earth

Connect the plug to the socket and switch

on the appliance.

- Check, by listening, that the compressor is
running, if it does not run, contact your
supervisor.
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Operation and function
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Temperature Control

Electronic thermostat

The appliance has an electronic thermostat
that controls the temperature in the vaccine
compartment. The thermostat is set by the
factory

1. The green lamp is on when the appliance
is connected to the power supply.
2. Thermometer.

Starting procedure

Connect the mains lead to the power
supply. The green lamp must light (fig. 4) to
indicate that the appliance is operating. The
electronic thermostat makes a self test, 20
seconds before the compressor starts.

Temperature control

It is recommended to check the inside
temperature with an accurate thermometer
once a day. The inside temperature must
be checked regularly according to WHO'’s
standards and specifications.

Fig. 4

Cool down of the appliance
Before the appliance is loaded with
vaccines the ice-lining in the 4 sides must
be frozen. To ensure that the ice-lining in
the 4 sides is frozen do the following:

1. Place a thermometer in the top basket.

2. Plug in the appliance, and let it run for
24 h.

3. Check the temperature in the top and
bottom basket (must be between +2° and
+8°C).

The temperature in the vaccine
compartment must always be monitored
on the thermometer and be within the
range +2° to +8°C. Due to tolerance of the
thermostat you should always control the
temperature during cool down.



Loading the appliance

Loading vaccines

When the temperature in the vaccine
compartment has stabilized, i.e. and the
temperature is between +2° and +8°C and
the compressor stops and starts, vaccines
can be loaded. The vaccines should be
placed and arranged in the baskets, and
remember to place the water filled ballast
lids at the top of the upper baskets. (fig. 5)

To ensure air-circulation and prevent too
low vaccine temperature, direct contact

to the inside walls must be avoided. The
Vaccine load in the bottom basket shall not
be higher than 250 mm.

Do not load lower baskets
above this height (250mm)

l

Fan

Fig. 6
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Maintenance and cleaning

Daily maintenance:

The temperature in the vaccine
compartment must always be monitored
on the thermometer every day. Please note
that the vaccine in the appliance may not
freeze.

Weekly maintenance:

During normal use, water can accumulate
at the bottom of the appliance; remove with
a cloth or through the drainage hole.

Wipe of water droplets on the inside wall at
the same time.

Under certain ambient conditions, rime can
form on the inside wall. Remove the rime
without using sharp edged tools.

Check if lid gasket is sealing tight to the top
frame when the lid is closed. A tight sealing
lid reduces accumulation of water and for-
mation of rime significantly.

Monthly maintenance:
Clean the grill on the right side of the
refrigerator once each month.

Yearly maintenance:

Electric connections and components are
to be checked and cleaned once a year or
more if necessary.

Cleaning

Disconnect the power supply before
cleaning. The best way to clean the
appliance is by using luke warm water with
a small amount of unscented detergent.
Never use cleaning agents that scour. Use
a soft cloth. Rinse with clean water and dry
thoroughly. It is important to prevent water
from running into the control panel.

The sealing strip around the lid must be
cleaned regularly to prevent discolouration
and prolong service life. Use clean water.
After cleaning the sealing strip, check that it
continues to provide a tight seal.

If the appliance is not being used for any
period of time, switch off the appliance,
disconnect the power supply, empty the
appliance, clean the inside, and leave the
lid open to allow air circulation and prevent
smells.



Trouble shooting
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Fault

Possible cause

Remedy

Compressor is not run-
ning, and the ice packs
are not cold

Be patient, it is most likely that the
compressor will start within a few
minutes.

If this is not the case, check the fol-

lowing:

- Check that power is connected.

- Check the fuse and replace it if
necessary.

- If the above is OK, call technical
supervisor.

Compressor is running,
and the temperature is
too high

The ventilation grille is blocked.

The lid is not closed properly.

The temperature in the room in which
the appliance is installed is too high.

Ensure unhindered air circulation.
Ensure that the lid is closed properly.
Shield the appliance against direct

sun light and ensure more ventilation
to the room.

No temperature is
displayed

The thermometer is broken.

There is not enough light for the solar
sensor.

Change the thermometer.

Turn on the light.

Temperature goes
below +2°C in a spe-
cific basket

Air circulation is restrickted.

Basket in direct contact with wall.

Check load hight is not above 250mm
(or loadline) in lower baskets.

Move the end basket a little to leave
a gap between the basket and the
wall.
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Warranty, spare parts and service

Warranty disclaimer

Faults and damage caused directly or
indirectly by incorrect operation, misuse,
insufficient maintenance, incorrect building,
installation or mains connection. Fire, ac-
cident, lightening, voltage variation or other
electrical interference, including defective
fuses or faults in mains installations are not
covered by the warranty.

Repairs performed by others than approved
service centres and any other faults and
damage that the manufacturer can sub-
stantiate are caused by reasons other than
manufacturing or material faults are not
covered by the warranty.

Please note that changes to the construc-
tion of the appliance or changes to the
component equipment of the appliance will
invalidate warranty and product liability, and
the appliance cannot be used lawfully. The
approval stated on rating plate will also be
invalidated.

10

Spare parts

When ordering spare parts, please state
the type, serial and product numbers of
your appliance. This information is given on
the rating plate. The rating plate contains
various technical information, including type
and serial numbers.

VESTFROST

EOLUTIONS

Serial No.: XXXXXXXXXXX

Product nr.

Type : j— X-XXXXXXXKXXXXXXX

XXXX Prod nr.: XXXXXX

Fig. 7
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MK 304
Position ltem number Iltem name
0061 0-6538001 Filter drier,
0070 A921001 Cover + wirring clamp
0087 0-6038175 Base plate fittings, set, complete
0129 8-036038480 Compressor - FR 8,5 G,HST Complete, R134a
2168 0-703930206 Display with remote control - EPT-R1
5000 3010049 Drain plug
5002 6000959 Foot with pin
5118 5000904671 Lid foamed without handle/hinges
5119 3020107-01 Rubber gasket
5372 A93010210 Water ballast box
5401 1510031 Hinge 30
5450 3010040-01 Top part for hinge cover
5451 3010032-01 Bottom part for hinge cover
5605 304090501 Handle with lock (push and turn)
5606 8090342-94 Inlay for handle,
5682 1510046 Key, set - 2pc.
5683 2040145 Catch for handle
5684 3010265-01 Cover for catch
5685 600098801 Lock with keys,(push and turn)
5714 7020144 Thermostat phial (Fan box )
5714 7510582 Thermostat phial
5717 7020293 Thermostat
5738 7010027 Pilot lamp, green
5756 7020164 Thermometer, solar
5783 3040141 Control panel
5812 6520106 Starting device, 117U6015
5850 6520004 Starting condenser 117U5015
5870 6000902 Fan
5876 7090047 Fan box, complete, inclusive heating element
5907 3510024 Basket
5927 3510023 Basket
5963 A93010357 Eutectic element
5970 3010308-01 Motor screen
6553 7535008 Mains lead
6760 7030108 Transformer, 230/2X12 DC
7100 7030333 Fan

Please Note! The drawing covers all variants of the model and therefore contains more pos. numbers
than your product. See the spare parts list for exact product specification.

11
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Disposal

Information for Users on Collection
and Disposal of Old Equipment and
used Batteries

These symbols on the products,
packaging, and/or accompanying

| .
cal and electronic products and

batteries should not be mixed with
general household waste. For proper

treatment, recovery and recycling

of old products and used batteries,
please take them to applicable collec-
tion points, in accordance with your
national legislation and the Directives

2002/96/EC and 2006/66/EC.

By disposing of these products and
batteries correctly, you will help to
save valuable resources and prevent

any potential negative effects on

human health and the environment

which could otherwise arise from
inappropriate waste handling.

For more information about collec-
tion and recycling of old products and
batteries, please contact your local

municipality, your waste disposal

service or the point of sale where you

purchased the items.

Penalties may be applicable for incor-
rect disposal of this waste, in accord-

ance with national legislation.

documents mean that used electri-

EU

EU
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For business users in the Euro-
pean Union.

If you wish to discard electrical and
electronic equipment, please contact
your dealer or supplier for further
information.

[Information on Disposal in other
Countries outside the European
Union]

These symbols are only valid in the
European Union. If you wish to dis-
card this product, please contact your
local authorities or dealer and ask for
the correct method of disposal.

Note for the battery symbol (bot-
tom two symbol examples):

This symbol might be used in combi-
nation with a chemical symbol. In this
case it complies with the requirement
set by the Directive for the chemical
involved.






Information générale

Le modéle MK est un réfrigérateur a vac-
cins avec doublage de glace. Il possede un
compartiment pour le stockage de vaccins
(+2 °C a + 8 °C) muni de paniers.

Alimentation électrique

Le modéle MK 304 est équipé d’'un com-
presseur puissant pouvant fonctionner sur
un voltage de 22 % inférieur a la tension
nominale. Voir la plaque signalétique. Si les
variations de tension débordent cette plage,
I'emploi d’un stabilisateur automatique de
tension est recommandé.

Caractéristiques techniques
Voir la plaque signalétique placée a l'arriére
de I'appareil.

Déballage et installation

Deballage

1. Déballer I'appareil et s’assurer qu’il n'a
subi aucun dommage. Si un dommage
est observé, contacter votre responsable
technique.

2. Vérifier sur la plaque signalétique quelle
tension et quelle fréquence conviennent
(Fig. 7 page 10).

3. Ouvrir et sortir tout le matériel emballé a
l'intérieur.

Table des matiéres

Information générale.............ccocvieiiiinnnnen. 2
Alimentation électrique ............cccccvvvvivenenes 2
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Déballage ........occoveviieiiiiiie 2
Faire connaissance avec son réfrigérateur 3
Installation ..........ccccoevieiii e, 4
Raccordement électrique............cccceeveenee 5
Mise en service et fonctions ............ccccee..... 6
Refroidissement de I'appareil ..................... 6
Chargement de l'appareil ............ccccoeeeee. 7
Entretien et nettoyage ..........cccccceiiien. 8
Identification des pannes.............cccceeenee. 9

Garantie, piéces de rechange et service..10

Schéma de principe

Mise aurebut.......ccccceeeeiiiiiiiiiiiiiieeeeee

Nous nous réservons le droit d’apporter
toutes modifications a nos produits.
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Faire connaissance avec son réfrigérateur

Poignée
Joint d’étanchéité
Stockage de vaccins

Caisson lesté d’eau

Compartiment du compresseur
avec grille de ventilation

Affichage de la
température

fig. 1



Installation

Emplacement

L'appareil doit étre placé dans une piece
bien ventilée, a I'abri du soleil et loin des
autres sources de chaleur.

Lors de la mise en place de 'appareil, s’as-
surer que le sol est bien plan. Pour plus
d’'informations, voir la figure 2.

700

™ fig.2

Il doit y avoir au moins 30 mm d’espace
entre la base de I'appareil et le sol.

Les ouvertures de ventilation sur I'appareil
ou sur la structure incorporée doivent étre
maintenues libres de toute obstruction.

REMARQUE : L’acceés a la grille de venti-
lation doit étre libre. (fig. 3).

fig. 3



Raccordement électrique

Préparation

Vérifier que la fiche correspond au type de
votre support. Si ce n'est pas le cas, de-
mander a un électricien qualifié d’adapter la
fiche. Cet appareil doit étre relié a la terre.

Code des couleurs des fils de sortie:

Cordon élec- Tige de fiche
trique

230V 115V

Marron Blanc Sous tension
Bleu Noir Neutre
Vert/Jaune Vert Terre

Connecter la fiche au support électrique et

allumer l'interrupteur de I'appareil.

- Vérifier a I'oreille que le compresseur est
en route, sinon, contacter votre respon-
sable technique.
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Mise en service et fonctions
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Temperature Control

Thermostat électronique
L'appareil est muni d’'un thermostat
électronique pour le contrble de la
température dans le compartiment a
vaccins. Le thermostat est réglé au départ
d’usine.

1. La diode verte est allumée lorsque
I'appareil est connecté a I'alimentation
électrique.

2. Thermometre.

Procédure de mise en route
Connecter le fil de sortie a la prise de
courant. La diode verte doit s’allumer
(Fig. 4) pour indiquer que I'appareil est
en fonction. Le thermostat électronique
procéde a son propre test, 20 secondes
avant la mise en route du compresseur.

Contréle de la température

Il est recommandé de vérifier la
température intérieure une fois par jour a
I'aide d’'un thermometre précis. Selon les

standards et les spécifications de 'OMS, la

température intérieure doit étre contrblée
réguliérement.

Fig. 4

Refroidissement de I’appareil
Avant que les vaccins soient chargés dans
I'appareil, la contre-paroi réfrigérante sur
les 4 cotés doit étre gelée. Pour s’assurer
que la contre-paroi réfrigérante sur les 4
cbtés est bien gelée, procéder comme suit :

1. Placer un thermomeétre dans le panier
supérieur.

2. Branchez 'appareil et laissez-le
fonctionner pendant 24 h.

3. Controler la température dans les paniers
du haut et du bas (celle-ci doit se situer
entre +2 et +8 °C).

La température dans le compartiment a
vaccins doit étre constamment contrélée sur
le thermomeétre et doit se situer dans une
fourchette de +2 a +8 °C. La précision du
thermostat permet un contréle constant de
la température pendant le refroidissement.



Chargement de I’'appareil

Chargement des vaccins

Une fois la température du compartiment
a vaccins stabilisée, que celle-ci se trouve
entre +2 et +8 °C et que le compresseur
s’arréte et repart, les vaccins peuvent étre
introduits. Les vaccins doivent étre dispo-
sés dans les paniers. Ne pas oublier de
placer les couvercles lestés d’eau sur le
dessus des paniers supérieurs (Fig. 5).

Pour assurer la circulation d’air et éviter des
températures trop basses dans le vaccin,
un contact direct avec les parois intérieures
doit étre évité. La charge de vaccin dans le
panier inférieur ne doit pas étre supérieure
a 250 millimétres.

Ne chargez pas de baisse
des paniers-dessus de cette
hauteur (250mm)

Fan

Fig. 6



Entretien et nettoyage

Entretien journalier :

La température du compartiment pour
vaccins doit toujours étre relevée sur le
thermométre chaque matin et chaque
soir. Veuillez noter que les vaccins dans
I'appareil ne doivent pas geler.

Entretien hebdomadaire :

Al'usage normal, I'eau peut s’accumuler au
fond de I'appareil: I'enlever avec un chiffon
ou par le trou d’écoulement.

Essuyer des gouttelettes d’eau sur la paroi
intérieure en méme temps.

Dans certaines conditions ambiantes, du
givre peut se former sur la paroi intérieure.
Enlever le givre sans utiliser des outils a
arétes vives.

Vérifier si le joint d’étanchéité du couvercle
joint bien sur le cadre supérieur lorsque le
couvercle est fermé. Un couvercle a ferme-
ture étanche réduit I'accumulation d’eau et
la formation de givre considérablement.

Entretien mensuel :
Nettoyez la grille du c6té droit du réfrigéra-
teur une fois par mois.

Entretien annuel :

Les raccords électriques et les composants
doivent étre vérifiés et nettoyés une fois par
année ou plus souvent si nécessaire.

Nettoyage
Débranchez I'alimentation avant le nettoy-
age.

La meilleure fagon de nettoyer I'appareil
est d'utiliser de I'eau chaude avec une
petite quantité de détergent non parfumé.
N’utilisez jamais des produits de nettoyage
décapants. Utiliser un chiffon doux. Rincez
a l'eau claire et séchez minutieusement.

Il est important d’éviter que I'eau s’écoule
dans le panneau de contrdle.

Le joint d’étanchéité autour du couvercle
doit étre nettoyé régulierement afin d’éviter
la décoloration et pour prolonger la durée
d’utilisation. Utilisez de I'eau propre. Apres
le nettoyage du joint d’étanchéité, vérifiez
qu’il continue de fournir une bonne étan-
chéité.

Si I'appareil n’est pas utilisé pendant une
période de temps, ouvrez l'interrupteur
d’alimentation, débranchez I'appareil, videz
I'appareil, nettoyez l'intérieur et laissez le
couvercle ouvert pour permettre a I'air de
circuler afin de prévenir les odeurs.



Identification des pannes

En cas d’anomalie

Causes possibles

Marche a suivre

Le compresseur ne
fonctionne pas et les
poches de glace ne
sont pas froides

Patienter. Le compresseur va certai-
nement se mettre en marche dans
quelques minutes.

Si ce n'est pas le cas, procéder aux
vérifications suivantes :

- Vérifiez que I'alimentation est
branchée et que le cable du panneau
solaire a I'appareil n’est pas endom-
mageé.

- Vérifier I'état du fusible et le rempla-
cer si nécessaire.

- Si tous les éléments ci-dessus sont
en ordre, appeler un responsable
technique.

Le compresseur tourne,
et la température est
trop haute.

La grille de ventilation est bloquée.

Le couvercle n’est pas fermé cor-
rectement.

Le ventilateur dans I'appareil est blo-
qué ou défectueux.

Le ventilateur dans le compartiment du
compresseur est bloqué ou défectu-
eux.

L'appareil est placé dans une tempéra-
ture ambiante trop élevée.

Assurer la libre circulation de Iair.

S’assurer que le couvercle soit bien
fermé.

Vérifiez que le ventilateur fonctionne,
sinon, le remplacer. Voir la section :
Service

Vérifiez que le ventilateur fonctionne,
sinon, le remplacer. Voir la section :
Service

Protéger I'appareil contre la lumiere di-
recte du soleil et assurer une meilleure
ventilation de la piéce.

La température n’est
pas affichée

Le thermomeétre solaire ne fonctionne
pas.

Il N’y a pas assez de lumiére pour le
capteur solaire.

Remplacez le thermomeétre solaire.

Allumez la lumiére.

Température descend
en dessous de +2° C
dans un panier spéci-
fique

La circulation d’air est restrickted.

Panier en contact direct avec paroi.

Vérifiez hauteur de charge ne dépasse
pas 250 mm (ou ligne de charge) par
une baisse des paniers.

Déplacer le panier extrémité un peu
de laisser un espace entre le panier et
la paroi.




Garantie, piéces de rechange et service aprés-vente

Les pannes ou les dommages dis directe-
ment ou indirectement a une utilisation in-
correcte ou fautive, un entretien insuffisant,
un encastrement, une mise en place ou un
raccordement incorrect, un incendie, un ac-
cident, un impact de foudre, des variations
de tension et tout autre dysfonctionnement
électrique di par exemple a des fusibles ou
disjoncteurs défectueux, ou a des défauts
du réseau d’alimentation électrique ne sont
pas couverts par la garantie. Dans le cas
de réparations effectuées par des person-
nes autres que les réparateurs agréés

par le fournisseur, et en termes généraux
I'ensemble des pannes et dommages dont
le fournisseur peut prouver qu’ils sont dds a
d’autres causes que des erreurs ou défauts
de fabrication et de matériaux et qui, par
conséquent, ne sont pas couverts par la
garantie.

Veuillez noter que lorsqu” une intervention
dans la construction ou d’'une modification

des composants de I'appareil a été faite, la
garantie et la responsabilité du fournisseur
cesse, et 'appareil ne peut pas étre utilisé
Iégitimement. L'autorisation figurant sur la

plaque signalétique ne sera plus valable.

10

Piéces de rechange

Lors de la commande de piéces de
rechange, indiquer le type, numéro de
produit et de production de |'appareil. Ces
renseignements se trouvent sur la plaque
signalétique au dos de I'appareil. La plaque
signalétique renferme plusieurs informati-
ons techniques, dont les numéros de type
et de série.

VESTFRGST

Serial No.:XXXXXXXXXXX

Numeéro de produit

Type :

ju— KXXXXXXXXXXXXXXX ‘
XXXX

Prod nr.: XXXXXX

Fig. 7

TOUJOURS faire appel a des services
agréeés en cas de réparation ou de
remplacement !
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Poste Numéro d'article Nom d'article

0061 0-6538001 Deshydrateur,

0070 A921001 Couvercle + plaquette serrage

0087 0-6038175 Pieds complets/compresseur (jeu)

0129 8-036038480 Compresseur - FR 8,5 G, Réfrigérateur, Completé, R134a
2168 0-703930206 Ecran avec télécommande - EPT-R1

5000 3010049 Bouchon de drainage

5002 6000959 Pied avec tenon

5118 5000904671 Couvercle moussé sans poignée/charniére
5119 3020107-01 Liste de caoutchouc

5372 A93010210 L'eau de ballast boite

5401 1510031 Charniere 30

5450 3010040-01 Patie sup./capot charniere

5451 3010032-01 Patie inf./capot charniere

5605 304090501 Poignée avec serrure

5606 8090342-94 Décoration poignée,

5682 1510046 Clef, jeu - 2

5683 2040145 Serrure a ressort

5684 3010265-01 Couvercle

5685 600098801 Serrure avec clefs

5714 7020144 Sonde de thermostat (Boite de ventilateur)
5714 7510582 Sonde de thermostat pour unité électronique
5717 7020293 Thermostat

5738 7010027 Lampe témoin, verte

5756 7020164 Thermometre

5783 3040141 Panneau de commande

5812 6520106 Démarreur, 117U6015

5850 6520004 Condensateur de démarrage 117U5015
5870 6000902 Ventilateur

5876 7090047 Fan Box, complete, élément de chauffage inclus
5907 3510024 Panier

5927 3510023 Panier

5963 A93010357 Elément eutectique

5970 3010308-01 Grille cache motor

6553 7535008 Cable d'alimentation

6760 7030108 Transformateur, 230/2X12 DC

7100 7030333 Ventilateur

Notez s’il vous plait! Le dessin couvre toutes les variantes du modéle et ne contient donc plus pos.
chiffres que votre produit. Voir la liste des piéces de rechange pour productspecification exacte.
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Mise au rebut

Avis aux utilisateurs concernant la

collecte et I’élimination des piles et des
appareils électriques et électroniques

usagés.

Apposé sur le produit lui-méme, sur
son emballage, ou figurant dans la
== documentation qui 'accompagne, ce
pictogramme indique que les piles et
appareils électriques et électroniques
usagés doivent étre séparés des
ordures ménageéres.Afin de permet-
tre le traitement, la valorisation et le
recyclage adéquats des piles et des
appareils usagés, veuillez les porter
a I'un des points de collecte prévus,
conformément a la législation natio-
nale en vigueur ainsi qu’aux direc-
tives 2002/96/CE et 2006/66/CE.

En éliminant piles et appareils
usagés conformément a la réglemen-
tation en vigueur, vous contribuez a
prévenir le gaspillage de ressources
précieuses ainsi qu'a protéger la
santé humaine et I'environnement
contre les effets potentiellement no-
cifs d’'une manipulation inappropriée
des déchets.

Pour de plus amples renseignements
sur la collecte et le recyclage des pi-
les et appareils usagés, veuillez vous
renseigner auprés de votre mairie, du
service municipal d’enlévement des
déchets ou du point de vente ou vous
avez acheté les articles concernés.

Le non-respect de la réglementation
relative a I'élimination des déchets
est passible d’'une peine d’'amende.

EU _ Pour les utilisateurs professi-

onnels au sein de I’Union euro-

o Péenne

Si vous souhaitez vous défaire de
piéces d’équipement électrique ou
électronique, veuillez vous renseig-
ner directement auprés de votre
détaillant ou de votre fournisseur.

[Information relative a I’élimination
des déchets dans les pays ex-
térieurs a I’Union européenne]

Ce pictogramme n’est valide qu’a
I'intérieur de I'Union européenne.
Pour supprimer ce produit, contactez
les autorités locales ou votre reven-
deur afin de connaitre la procédure
d’élimination a suivre.

EU Note relative au pictogramme a

apposer sur les piles (voir les 2
exemples ci-contre)

Le pictogramme représentant une
poubelle sur roues barrée d’une croix
est conforme a la réglementation. Si
ce pictogramme est combiné avec un
symbole chimique, il remplit égale-
ment les exigences posées par la
Directive relative au produit chimique
concerné.






=2

INFORMACION GENERAL

El modelo MK es un refrigerador con reves-
timiento de hielo para vacunas. Tiene un
compartimiento para almacenamiento de
vacunas (+2° a +8°C) equipado con canas-
tas.

Fuente de alimentacion eléc-

trica

El MK 304 viene equipado con un compre-
sor de servicio pesado que puede funcionar
con voltajes hasta un 22% menores que el
voltaje nominal. Consulte la placa de espe-
cificaciones técnicas. Si las variaciones de
voltaje exceden estos margenes, se reco-
mienda el uso de un estabilizador automati-
co de voltaje.

Datos técnicos

Consulte la placa de especificaciones téc-
nicas colocada en la parte posterior del
aparato.

Desembalaje e instalaciéon

Desembalaje

1. Retire el embalaje del aparato, y verifique
que no tenga dafios. Si observa algun
dafo, inférmelo a su supervisor.

2. Verifique que el voltaje y la frecuencia de
la alimentacion eléctrica coincidan con lo
especificado. (fig. 7 pagina 10)

3. Abra el aparato y retire todo el material de
embalaje.

indice
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La empresa se reserva el derecho a
efectuar modificacionesv.



Conozca su refrigerador

Manija
Burlete
Caja de lastre de agua

Depdsito de vacunas

Compartimento del compresor
con rejilla de ventilacién

Indicacion de
temperatura
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Instalacion

Ubicacion

Se debe colocar el aparato en una habita-
ciéon bien ventilada, no debe recibir luz solar
directa y debe quedar lejos de otras fuentes
de calor.

Al instalar el electrodoméstico asegurese
de que el piso esté nivelado. Consulte la
figura 2 para obtener instrucciones adicio-
nales.

figura 2

Debe haber una separacion libre minima de
30 mm entre la base del aparato y el suelo.

Deben mantenerse libres de obstaculos las
aberturas de ventilacion del aparato o de las
estructuras integradas.

AVISO: No debe obstaculizarse el acceso
a la rejilla de ventilacion. (figura 3).

figura 3



Conexion eléctrica

Preparacién
Verifique que el enchufe sea compatible
con el tipo de receptaculo disponible. Si no
es compatible, solicite a un electricista cali-
ficado que adapte el enchufe. Es imperativo

conectar a tierra este aparato.

Cdédigos de colores para los conducto-

res:
Conductor de Clavija de
cordoén enchufe
230V 115V
Marrén Blanco Encendido
Azul Negro Neutral
Verde/Ama- Verde Tierra
rillo

Conecte el enchufe en el receptaculo y

encienda el aparato.

- Escuche para verificar que el compresor
esté funcionando. Si no esta funcionando,
comuniquese con su supervisor técnico.
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Operacion y funcionamiento

VESTFREST
soLurions

Denmark Q

Temperature Control

Termostato electrénico

El aparato tiene un termostato electrénico
que controla la temperatura en el
compartimiento de vacunas. El termostato
se calibra en la fabrica

1. La luz indicadora verde esta encendida
cuando el aparato esta conectado a la
fuente de energia eléctrica.

2. Termostato.

Procedimiento de

funcionamiento inicial
Conecte los conductores principales a
la fuente de alimentacion. Es necesario
que encienda la luz indicadora verde luz
(Fig. 4) para indicar que el aparato esta
funcionando. El termostato electrénico
realiza una prueba automatica, 20
segundos antes del arranque del
compresor.

Control de temperatura

Se recomienda verificar diariamente,
con un termoémetro de precision, la
temperatura interior. Es necesario
verificar periédicamente la temperatura

Fig. 4

interior de acuerdo con las normativas y
especificaciones de WHO.

Enfriamiento del aparato

Es necesario que los cuatro lados del
revestimiento de hielo estén congelados
antes de cargar el aparato con las vacunas.
Para verificar que los cuatro lados del
revestimiento de hielo estén congelados
haga lo siguiente:

1. Coloque un termémetro en la canasta
superior.

2. Enchufe el aparato y deje que funcione
durante 24 h.

3. Verifique la temperatura en las canastas
superior e inferior (debe estar entre los
limites de +2° y +8 °C).

Siempre se debe observar en el termémetro

la temperatura en el compartimiento de
vacunas, y ésta debe encontrarse dentro
de los limites de +2° a +8 °C. Debido a la
tolerancia mecanica de los termostatos
siempre se debe controlar la temperatura
durante el enfriamiento.



Carga del aparato

Carga de vacunas

Cuando la temperatura en el comparti-
miento de vacunas se haya estabilizado,
es decir, la temperatura se encuentre entre
+2°y +8 °C y el compresor se apague y se
encienda, se podran cargar las vacunas.
Se recomienda colocar las vacunas orde-
nadamente en las canastas, sin olvidarse
de colocar las tapas de lastre rellenas con
agua en la parte superior de las canastas
superiores. (Fig. 5)

Para asegurar la circulacion de aire y evitar
una temperatura demasiado bajo de la
vacuna, el contacto directo con las paredes
internas deben ser evitados. La carga de la
vacuna en la canasta inferior no deberé ser
superior a 250 milimetros.

No cargue mas bajas por
encima de esta altura
cestas (250mm)

Ventilador

[

Fig. 6



Mantenimiento y limpieza

Mantenimiento diario:

La temperatura en el compartimento de
vacunas siempre debe controlarse en el
termémetro cada mafiana y cada noche.
Por favor, recuerde que la vacuna dentro del
aparato no debe congelarse.

Mantenimiento semanal:

Durante el uso normal, el agua puede
acumularse en la parte inferior del aparato,
retirar con un pafio o a través del orificio de
drenaje

Limpie las gotitas de agua en la pared inte-
rior, al mismo tiempo.

Bajo ciertas condiciones ambientales,
puede formar escarcha en la pared interior.
Retire la escarcha sin utilizar herramientas
afiladas.

Inspecciona si la junta de la tapa se cierre
hermético a la parte superior del marco,
cuando la tapa esta cerrada. Una tapa de
cierre hermético reduce la acumulacién de
agua y la formacion de escarcha significati-
vamente.

Mantenimiento mensual:
Limpie la rejilla en el lado derecho del refri-
gerador una vez al mes.

Mantenimiento anual:

Deben controlarse y limpiarse las conexio-
nes y componentes eléctricos una vez al
afo, o con mayor frecuencia si es necesa-
rio.

Limpieza
Desconecte la alimentacion eléctrica antes
de proceder a limpiar.

El mejor modo de limpiar el aparato es
usando agua caliente, con una pequefia
cantidad de detergente sin perfume. Nunca
use agentes de limpieza abrasivos. Utilice
un pafo blando. Enjuague con agua limpia,
y séquelo completamente. Es importante
evitar que el agua penetre en el panel de
mandos.

Es necesario limpiar regularmente el bur-
lete alrededor de la tapa para prevenir la

decoloracion, y para prolongar la vida util
de servicio. Use agua limpia. Después de
limpiar el burlete, verifique que éste conti-
nue proporcionando un sello hermético.

Si no se va a usar el aparato durante un
tiempo, desenchufelo, desconecte la ali-
mentacion eléctrica, vacie el aparato, limpie
el interior, y deje la tapa abierta para per-
mitir la circulacién de aire e impedir que se
formen malos olores.



Correccion de fallos

Fallo

Causa posible

Soluciéon

El compresor no esta
en funcionamiento, y
los paquetes de hielo
no estan frios

Espere, lo mas probable es que el
compresor vuelva a funcionar a los
pocos minutos.

Si esto no sucediera, compruebe lo
siguiente:

- Compruebe que esté conectada la
alimentacion eléctrica, y que el cable
que va del panel solar al aparato esté
intacto.

- Controle el fusible, y cambielo si es
necesario.

- Si todo lo arriba indicado esta bien,
llame a su supervisor técnico.

El compresor esta en
funcionamiento, y la
temperatura es dema-
siado alta

La rejilla de ventilacion esta bloque-
ada.

La tapa no esta cerrada debidamente.

El ventilador dentro del aparato esta
bloqueado o defectuoso.

El ventilador dentro del compresor
esta bloqueado o defectuoso.

La temperatura del local donde se ha
instalado el aparato es demasiado
alta.

Verifique que no haya obstrucciones
para la circulacién del aire.

Verifique que la tapa esté debida-
mente cerrada.

Controle que el ventilador esté en fun-
cionamiento, de lo contrario deberia
cambiarse. Véase la seccion: Servicio

Controle que el ventilador esté en fun-
cionamiento, de lo contrario deberia
cambiarse. Véase la seccion: Servicio

Proteja el aparato de la luz solar
directa, y asegurese de que el local
esté mas ventilado.

No se indica ninguna
temperatura en la
pantalla

El termdmetro solar no funciona

No hay suficiente luz para el sensor
solar.

Cambie el termdmetro solar.

Enciende la luz

Temperatura desciende
por debajode 2 ° C en
una canasta especifica

La circulacion del aire se restrickted.

Carrito en contacto directo con la
pared.

Compruebe altura de la carga no es
superior a 250 mm (o linea de carga)
en menores cestas.

Mover la cesta extremo un poco para
dejar un espacio entre la cesta y la
pared.
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Garantia, repuestos y servicio.

Exclusiones de la Garantia.
Fallos y dafios causados directa o indi-
rectamente por uso erroneo o indebido,
mantenimiento insuficiente, integracion o in-
stalacion erréneos o conexiones eléctricas
defectuosas. Incendio, accidente, rayos,
variaciones de voltaje u otras interferencias
eléctricas, incluidos fusibles defectuosos

o fallos en las instalaciones de suministro
eléctrico.

La Garantia no cubre reparaciones realiza-
das por centros de servicio distintos de los
autorizados, ni aquellos fallos y dafios que
el fabricante demuestre que se deben a
causas distintas a defectos de fabricacion o
de materiales.

Por favor, tenga en cuenta que los cambios
en la construccion del aparato o en sus
componentes cancelaran esta Garantia y
la responsabilidad de producto, y no podra
utilizarse el aparato legalmente. También
quedara cancelada la autorizacion conce-
dida en la placa de datos de servicio.

10

Repuestos.

Al hacer pedidos de repuestos, le sugeri-
mos indicar el tipo y los numeros de serie

y de producto del electrodoméstico. Esta
informacién aparece en la placa de identi-
ficacién del fabricante colocada en la parte
trasera del electrodoméstico. La placa del
fabricante contiene diversa informacion téc-
nica, incluido el tipo de aparato y el niumero
de serie.

VESTFRGST

Serial No.:XXXXXXXXXXX

Numero de producto

Type :

\—> X=XXXXXXXXXXXXXXX ‘
XXXX

Prod nr.: XXXXXX

Figura 7
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Posicion Cadigo de articulo Nombre del articulo

0061 0-6538001 Filtro secadero,

0070 A921001 Cubierta + sujetador de cable

0087 0-6038175 Placa base accesoria

0129 8-036038480 Compressor - FR 8,5 G, Nevera, Completa, R134a
2168 0-703930206 Cuadro con mando a distancia - EPT-R1
5000 3010049 Salida de agua de deshielo

5002 6000959 Ficha de pie

5118 5000904671 Tapa espumada sin manija/charnela

5119 3020107-01 Listén de goma

5372 A93010210 Caja de agua de lastre

5401 1510031 Charnela 30

5450 3010040-01 Cobertura charnela,parte alta

5451 3010032-01 Cobertura charnela,parte baja

5605 304090501 Manija con cerradura

5606 8090342-94 Cuerpo de manija,

5682 1510046 Llaves, 2 piezas

5683 2040145 Gancho de manija

5684 3010265-01 Cubierta

5685 600098801 Cilindro de cerradura con llaves

5714 7020144 Detector termostatico (Caja del ventilador)
5714 7510582 Detector termostatico para unidad electronica
5717 7020293 Termustato

5738 7010027 Control de eléctrica, verde

5756 7020164 Termoémetro

5783 3040141 Panel de control

5812 6520106 Cuerpo de arranque, 117U6015

5850 6520004 Condensador de arranque 117U5015
5870 6000902 Ventilador

5876 7090047 Caja del ventilador, el elemento completo, calefaccién inclu
5907 3510024 Cesta

5927 3510023 Cesta

5963 A93010357 Elemento eutéctico

5970 3010308-01 Pantella de motor

6553 7535008 Linea de conexion

6760 7030108 Transformateur, 230/2X12 DC

7100 7030333 Ventilador

Por favor Notal! El dibujo cubre todas las variantes del modelo y por lo tanto contiene mas pos. niumero
de su producto. Vea la lista de piezas de repuesto para productspecification exacta.

11
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Eliminacion de electrodomeésticos

Informacion para Usuarios sobre la
Recoleccioén y Eliminacién de aparatos
viejos y baterias usadas.

Estos simbolos en los productos,
embalajes y/o documentos adjuntos,
significan que los aparatos eléc-
tricos y electronicos y las baterias
no deberian ser mezclados con los
desechos domésticos.Para el trata-
miento apropiado, la recuperacion

y el reciclado de aparatos viejos y
baterias usadas, por favor, observe
las normas de recoleccion aplicables,
de acuerdo a su legislacion nacio-
nal y a las Directivas 2002/96/CE y
2006/66/CE.

Al desechar estos aparatos y ba-
terias correctamente, Usted estara
ayudando a preservar recursos valio-
SOS y a prevenir cualquier potencial
efecto negativo sobre la salud de la
humanidad y el medio ambiente que,
de lo contrario, podria surgir de un
manejo inapropiado de los residuos.

Para mayor informacion sobre la re-
coleccion y el reciclado de aparatos
y baterias viejos, por favor, contacte
a su comunidad local, su servicio de
eliminacion de residuos o al comer-
cio donde adquiri6 estos aparatos.

Podran aplicarse penas por la elimi-
nacion incorrecta de estos residuos,
de acuerdo a la legislacion nacional.

14

EU

X

EU

Para usuarios empresariales en la
Unién Europea

Si usted desea descartar aparatos
eléctricos y electrénicos, por favor
contacte a su distribuidor o provee-
dor a fin de obtener mayor informa-
cion.

[Informacion sobre la Eliminacion
en otros Paises fuera de la Union
Europea]

Estos simbolos s6lo son validos
dentro de la Union Europea. Si desea
desechar este producto, péongase en
contacto con las autoridades locales
o con su distribuidor para que lein-
formen sobre el método correcto de
eliminacion.

Nota sobre el simbolo de la bateria
(abajo, dos ejemplos de simbolos):

Este simbolo puede ser usado en
combinacién con un simbolo qui-
mico. En este caso, el mismo cumple
con los requerimientos establecidos
por la Directiva para los quimicos
involucrados






O6wue cBegeHus

Mogenb MK npeactaensiet coboi xono-
OUnbHbIA WKad ¢ negaHon obimekon ans
BaKUMHbI. XOnoaunbHUK UMEET OQHO OT-
[eneHne ans xpaHeHusi BakuuHbl (OT 2 8o
+8°C), yKOMNIEeKTOBAaHHOE KOP3MHaMM.

I'Iapameprl nuTaroLwen cetu
MK 304 cHabxeH cneumanbHbIM KOMNpec-
COpOM, CMocoBHbIM paboTaTk Npu Hanps-
XeHnn Ha 22% HuKe HOMUHaNbHOro. CM.
Tabnunyky ¢ TEXHUYECKUMU JaHHbIMU. [pu
©onee cunbHbIX KONebaHUAX HanPsHKEHUS
pekoMeHayeTCsl Nonb30BaTbCA aBTOMaTuYe-
CKUM CTabUNN3aTOPOM HaMNpsKEHWUS.

TexHn4eckune AdHHble
CM. TabrinyKy ¢ TEXHUYECKUMU AaHHLIMU Ha
3afiHel CTOPOHE YCTpoliCTBa.

PacnakoBka u yCTaHOBKa

PacnakoBka

1. PacnakyiTe yCTPOMCTBO M MPOBEPLTE EM0
Ha Hanuuve nospexaeHun. Mpu obHapy-
XEHUN Kakux-nnbo noBpexaeHui, coob-
wmTe 06 3TOM PYKOBOACTBY.

2. CpaBHuUTE OaHHble Tabnuykm c Hanps-
XXEHVeM 1 4acTOoTON Bawen ceTu. (puc. 7
ctp. 10)

3. N3Bnekute u3 ycTponcTBa BHYTPEHHWN
yNakoBOYHbIV MaTepuarn.

CopepxaHue

OBLUMNE CBEAEBHUS ... 2
[MapameTpbl NUTAIOLLEN CETU.......uvvrrrrreneees 2
TEeXHNYECKNE AAHHBIE ........cccvveeeeeeieeeeeennnnns 2
PacnaKOBKa ...........ccceeeeeeeeieieieeccciiieeeees 2
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O3HakoMbTEeCb CO CBOUM XOJI04UITbHUKOM

PykosaTka

YnnoTHuTenbHasa nonoca

OTtcek XpaHeHnA BaKUMHbI

EmkocTb onst BogsHoro 6annacra \_'1

OTcek komnpeccopa ¢
BEHTUNALMNOHHOW peLLETKON

Ykasatenb Temnepartypbl

puc. 1
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YcTaHOBKa

Bbibop mecTa

YCTPOWCTBO JOMKHO ObITb YCTAHOBMEHO B
XopoLwo npoeseTpuBaeMoM nomeLleHummn, B
3allLLEeHHOM OT NPAMbIX CONMHEYHbIX nyqelh
MecCTe U B oTAaneHun ot pyrmx UCTOYHU-
KOB Tenna.

MpoBoas yctaHoBKy ycTponcTBa, ybeau-
Tecb B TOM, 4TO 10N PoBHbIA. [ns gans-
HEeWLWNX yKazaHu cMm. puc. 2.

m Puc. 2

Mexay oHvLweM n3genusa 1 Nonom AOMmKeH
ObITb 3a30p He MeHee 30 MM.

Cnegute 3a TeM, YTOObI BEHTUNSALMNOHHbIE
OTBEPCTMS HA U3OENUM UM €O BHYTPEHHMX
KOHCTPYKTUBHbIX 3NIeMeHTax ocTaBanucb
He3aCOpPEeHHbIMU.

NMPUMEYAHUE: Heob6xoaumo obecne-
4UTb CBOGOAHBLIN JOCTYN K BEHTUNALMU-
OHHoM pelueTke .(Puc. 3)

Puc. 3



3HeKTpVI‘-IeCKOG noakmnr4yeHume

MoarotoBKa

I'Iposepre, noaxogouT Nu wTencernb K Ba-
wen po3eTKe. Ecnu wrencenbs He nogxoauT,
TO MEHATb ero AormkKeH TornbKo cneuuanunct-
3MNEKTPUK. ATO YCTPONCTBO HEOBXOAMMO
3a3eMinnTb.

LiBeToBbLIe 0603HauYeHUsA npoBoAoOB:

MpoBsoa KoHTakT pasbema
230 B 115B

KopuyHeBbii | Benbin Mog HanpsixeHnem
CuHui YepHbIn HewnTtpanbHbin
3eneHbin/ 3eneHbliii 3asemneHve
Kentbin

BcTaBbTe wiTencens B PO3ETKY U BKNo4UTE

YCTPOWCTBO.

- MocnywawTe, paboTtaet nm komnpeccop.
Ecnu oH He paboTaeT, coobLmTte 06 3TOM
PYKOBOACTBY.



Hactpouka n pexmmbl paboTbl

VESTFREST
soLurions

Denmark

Temperature Control

OneKTPOHHbIN TepMocTaTt
YCTPONCTBO NMEET 3NEKTPOHHbLIN
TepMOoCTaT, perynvpyrLmnn TemnepaTypy
B OTAENEHUW NS BaKUWHbI. YCTaBKu
TepMmocTara cenaHbl Ha 3aBoge

1. 3eneHas namnoyka ropur, Koraa
XONOAMWIBHUK NMOAKITIOYEH K CETU.
2. TepMmomeTp.

Mopsaaok 3anycka

[MNogknoumTe XoNnoaUNbHUK K CETH. ,U,OJ'I)KHa
3aropeTbCs 3ereHasi namnoyka (puc. 4),
nokKasbiBakLasa, 4To yCTpOVICTBO pa60TaeT.
OneKTPOHHbLIV TepMOCTaT NPOBOAUT
camMoTeCTnpoBaHMeE B Te4eHne 20 cek. oo
BKITHO4EHUA KOMMNPEeCCOopOB.

KoHTponb TemnepaTypbl
PekomeHayeTca NnporsBoanTb NPOBEPKY
BHYTPEHHeN TemnepaTypbl C NOMOLLIbO
TOYHOIo TepMomMeTpa pas3 B AeHb
BHyTpeHHAA TemnepaTtypa AormkHa
peryndapHo npoBepATbCA B COOTBETCTBUMU
CO cTaHgapTamu 1 cneumdmkaumamm BOS.

puc. 4

OxnaxpeHue ycTpoucrTea
lMepepn 3arpyskon ycTponcTea BakLUUHOM
Heo6xoQuMO 3aMOpOo3UTh OXNaxaaroLme
3NeMeHTbI ¢ 4-X CTOpoH. YTobbl BCe
oxraxgatoLume 3rIeMeHTbl 3amep3any,
Heobxogumo caenaThb criegytoLlee:

1. NomecTuTe TEPMOMETP B BEPXHIOO
KOP3WHY.

2. MNogkntounTe YyCTPOUCTBO U JanTe eMy
nopaboTtaTb B Te4eHne 24 4acos.

3. MNMpoBepbTe TemMnepaTypy B BEPXHEW U
HWXKHEW Kop3aunHe (OHa JoMmkHa ObIiTb B
npegenax ot +2° go +8°C).

Temnepatypy B OTAENEHUN ANA BaKUMHbI
Heo6XoQUMO NOCTOSIHHO NPOBEPSTL NPU
nomoLuy TepmomeTpa. OHa JomkHa
HaxoauTbCcs B npegenax ot +2 go +8°C. U3-
3a MOrpeLLIHOCTM TepMocTaTta Heobxoanumo
MOCTOSIHHO MPOBEPSATL TEMNEPATYPY BO
BpPEMS1 OXNaXOEHUS1 YCTPONCTRA.



3arpy3ka yctpomcTBa

3arpy3ka BakUUHbI

Korga Temnepatypa B otaeneHuu ans
BaKUMH cTabununsmpyeTcs, To eCTb ycTa-
HOBUTCSH B AManasoHe ot +2° go +8°C, u
KOMMpeccop BKITHOYAETCH U BbIKMIOYaETCH,
MOXHO 3arpyarb BakuuHy. Mpobupku ¢
BaKLUMHOM OOMKHbI OblTb pasmeLleHbl B
KOp3uHax; He 3abyabTe HaKpbITb BEPXHUE
KOP3UHbI 3anonHeHHbIMY Bogomn 6annacTt-
HbIMU KpblLIKaMu. (puc. 5)

[na obecnevyeHns UMpKynsauum Bo3gyxa

1 NpefoTBpaLLEHUs CIINLLIKOM HU3KOW
Temneparype BakUWHbl, MPSIMON KOHTaKT K
BHYTPEHHVUM CTeHKaM creayeT n3beratb.
BakumHa Harpy3ku B HUXHEN KOp3uHe He
[OMKHO GbITb Bbiwe 250 MUNNIMMETPOB.

He 3arpyxaniTte B HUXHeN
KOP3MHbI BbILLE 3TOW BbICOThI

(250 mm) l

BEHTUNATOP

[

puc. 6



TexHU4yeckoe obcnyXxuBaHue U Mouka

ExxenHeBHOE TexHWYeckoe obcnyxuBaHue:
Kaxxgoe yTpo n kaxabin Bevep cnegyet
nNpoBepsATb TemMnepaTypy B OTCeke
XpaHeHnA BakUMHbI. Cne,qyeT UMETb

B BUAY, YTO BaKUMHa BHYTpKU naps

He JorkHa 3amep3aTtb. HacTtponka
TemnepaTypbl OCYLLECTBIAETCA B 3aBOACKUX
yCcnoBusix, U ee perynuposka cumnamm
HekBanMdMLUMpPOBaHHOIO NepcoHana He
gonycTtuma.

ExxeHepgenbHoe obcnyxuBaHume:

Bo Bpems HopmarnbHOro UCMonbL30BaHWS,
BOJA MOXET HaKannuBaTbCs B HWKHEN Ya-
cT1 npubopa, yaanuTb TPAMKON Unu vyepes
OpEeHaxHble OTBEPCTUS.

MpoTpuTe Kanenb Boabl Ha BHYTPEHHEWN
CTEHE B TO Xe Bpewms.

Mpn onpegeneHHbIX yCroBmaX OKpyxato-
LLen cpeabl, MHeN MoryT 06pa3oBbIBaTLCS
Ha BHYTPEHHeW CTeHKe. YaanuTtb nHen 6es
NCMOSb30BaHWUSA MHCTPYMEHTOB C OCTPbIMU
Kpasmu.

Y6enuTtech, 4TO NpoKnagKka KpbILLKK YNmoT-
HEHWsi NOTHO NPUeraeT K BEpPXHeN pamke,
Koraa KpbiluKka 3akpbiTa.lTnoTHOW KpbILWKOW
YMNOTHEHNE YMEHbLUAET HaKonneHne soabl
1 06pa3oBaHmne N3MOpPO3n 3HAYNTENBLHO.

ExxemecsauHoe TexHuueckoe obenyxmBaHue:
ExxemecsayHO oumwanTe peLueTky ¢ npaBow
CTOPOHbI MOPO3UIbLHOIO Naps.

E>xxerogHoe TexHuueckoe obcnyxumBaHue:
E>xxerogHo unu npu HeobxogmmocTn 6onee
4yacTo criegyeT NPoBepPSATb U OUULLATb
3MNEeKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI 1 COEQUHEHUS.

Mowka
[Mepen MoliKoW OTKIHOYMTE SNEKTPONUTAHNKE.

[nsa morikn n3genus nyyiie Bcero
MCMnonb30BaTh TENMYHO BOAY C HEGOMNbLLUMM
KONMYeCTBOM Henaxy4yero MowLlero
cpencTea. Hukoraa He npumeHsnTe
yncTaWwme cpeacTea ang yoaneHus
OTNOXeHUW. Micnonb3ynte MArkyto TkaHb.
BbinonHuTe cnonackueaHne Y1cTon BOAOW
U TWartenbHyo CyLwKy. BaxHo He gonycTtuTb
nonagaHus BoAbl Ha NaHenb ynpaBneHus.

YNnNOTHUTENBLHYIO NONOCY MO NepPUMeETpy
KpbILLKWN cnedyeT perynapHo ounwars ansg
TOro, 4tobbl n3dexaTtb ee obecLBeynBaHNS
1 NpPoaNuTL CPOK cnyx6bl. MicnonbayiTe
yncTyto Boay. Mocne ounctkm
YMNOTHUTENBLHOW Nonockl yoeantecs B
TOM, YTO OHa no-npexHemMy obecneyvsaeT
repmeTVyHOe 3aKpbiTe naps.

B cnyyae BbiBOAa nsgenus us
3KCMyaTaumm Ha Kakon-To nepuos BpeMeHM
BbIKITIOYNTE €ro, OTCOEAMHUTE OT UCTOYHUKA
NUTaHUs, U3BIEKUTE BCE COAEPKMMOE,
BbINOIMHUTE MOWKY BHYTPU U OCTaBbTe
KPBILLKY OTKPbITOM AN1S1 IMPKYNALMM BO3a4yXa
1 NpefoTBpaLLeHns NOSIBMEHUs 3aMaxoB.



Mouck n ycTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

HeucnpaBHocTb

Bo3moxHas npuunHa

Cnoco6 ycTpaHeHusi

Komnpeccop He
paboTaer, n negsHble
KacceTbl He XOrnoaHble

He nposiBnsinTe HeTepneHus, ckopee
BCEro KOMMpeccop 3anycTuTcs B
TeyeHvie OnKanLLIMX MUHYT.

B npoTvBHOM criyqae BbIMonHuTe
cnegyloLme NpoBepKu:

- Y6egutecb B TOM, YTO NUTaHue
NOAKIMIOYEHO 1 NPOBOA, UAYLUMIA OT
COJTHEYHOW NaHenu K N3Aenuio, He
NMOBPEXAEH.

- MNpoBepbTe NNaBkuii NpeaoxpaHu-
Tenb 1 3aMeHWTe ero npu Heobxoan-
MOCTH.

- Ecnu ykasaHHble Bbile gencTBus
He fganu pesynerarta, Bbl30BUTE TEX-
HMYeCKOro crneumanvcTa.

Komnpeccop paboTaer,
1 Temneparypa Cnmiu-
KOM BblCOKa

3acopeHa BEHTUNSALUMOHHAs
peLuetka.

KpblLKka He 3akpbiTa Hagnexaiumm
obpasom.

BeHTUNSATOP BHYTPU U3Oenus 3aKnu-
HUIIO UITN OH BbILLEN U3 CTPOSI.

BeHTunATOp B OTCEke kommnpeccopa
3aKIMHWIO UMK OH BbILLEN W3 CTPOSi.

Temnepatypa NOMELLEHMS], B KOTO-
POM YCTaHOBMEHO M3denue, CrULLIKOM
BbICOKA.

Ob6ecneybTe HOpMarnbHYHO LIMPKYIs-
Lmio Bo3gdyxa.

3akponTe KpbILLKY Hagnexawmm
obpa3zom.

MpoBepbTe paboTy BeHTUNSATOpPA.
Ecnu BeHTUNSITOp He paboTaerT, ero
Heobxoammo 3ameHuTb. CM. pasgen:
Cepsuc

MpoBepbTe paboTy BeHTUNSATOPA.
Ecnu BeHTUNSITOP He paboTaerT, ero
Heobxoammo 3ameHuTb. CM. pasgen:
Cepsuc

3almTnTe nsgenve oT nageHus Ha
Hero NPsIMbIX COSNHEYHBIX NyYen 1
ynyywmTe BEHTUNSALMIO B NOMeLLe-
HUK.

Temnepatypa He oTo-
OpaxaeTcs

ConHeuHbI TEpMOMETP He paboTaer.

CyUJ,eCTByeT He XBaTaeT CcBeTa Anda
CONMHEeYHbIX JaT4YMKOB

3aMeHNTE COMHEYHbI TEPMOMETP.

BkniounTe ceeT.

Temnepatypa ony-
CKaeTcs Huxe +2 °
C B onpeneneHHon
KOP3UHBbI

Linpkynsumsa sosagyxa restrickted.

Kop3anHa B NpsiMOV KOHTAaKT C CTEHe.

[MpoBepbTe HarpysKy BbicOTa He
npesbiwaeT 250 Mm (MnNu rpy3oByto
MapKy) B HVKHEW KOP3UWHbI.

I'Iepemecmn; B KOHLIe KOp3MHe He-
MHOrO, 4TODObl OCTaBUTb 3a30p MEXAY
KOP3WHOW U CTEHBI.




rapaHTMﬂ, 3anacHble 4aCcTun n cepBucC

OTKa3 oT rapaHTUMHbIX

obsA3aTtenbCcTB

Monomku 1 noBpexaeHns, 00yCrnoBNEHHbIE
HanpsIMyto UM KOCBEHHO HecobnoaeHneM
npaBun aKkcnmyaTauum, NCNonb30BaHUEM He
Mo Ha3Ha4YeHWo, HeY4OBNETBOPUTENBHBIM
TEXHUYECKUM 0BCny>XMBaHMEM,
HenpaBUIbHbIM MEXaHUYECKUM U
NeKTPUYECKUM MOHTaXoM. [Noxapsbl,
aBapuw, yaapbl MOfHMK, Nepenagpl
HanpPsHKeHUst NN Apyrue anekTpuyeckme
HapyLleHus, BKMovasa AedeKTHbIE MraBkue
npenoxpaHnTenu UM HeMCnpPaBHOCTM
nuTatoLLen cetu.

Cnenyet MeThb B BUAY, YTO BHECEHME
N3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO N3Aenust

WUNW KOMMMNeKTauuo n3aenvs seget

K @aHHYNMPOBAHMIO rapaHTuu n
nUKBMAALMM OTBETCTBEHHOCTU 3a
Ka4yecTBO U3genus, a camo nsgenuve
Henb3sa bygeT akcnnyaTMpoBaTb 3aKOHHO.
CepTudmkaums, ykasaHHasi Ha Tabnmuke
C NacnoOpPTHbIMW AaHHbIMU, TAKXKe CTaHEeT
HeaencTBUTENbHOMN.

3anacHble yacTu

|-|pl/l 3aKkase 3anacHbIx YyacTten YKaxute
Tvn, MNpoayKT 1 3aBOACKOM HOMepa BaLlero
n3genus . Ata nHdopmaumsa npuBeaeHa
Ha Tabnudke ¢ nacnopTHbIMU OAaHHbIMA

Ha 3agHen cTeHke nsnenusa. Tabnudyka

C MNacnopTHbIMU AaHHbIMU COOAEPXUT
pPas3nMYHyr0 TEXHNYECKYHO VIHdJOpMaLl,VIPO,
BKJ1lOHMad TUN un cepMVlele HOMepa.

Mpumevanue: MNpn HeobxogmumocTu
PEMOHTa UNn 3aMeHbl BaLero N3aenus
obpalianTech TONbKO B oduLmanbHble
CepBUCHbIE LEHTpPbI!

VESTFR&ST

Serial No.:XXXXXXXXXXX

MpoaykT HomMepa

Type : j—— XXXXKXXXXXXXXXXX
XXXX Prod nr.; XXXXXX

puc. 7



MK 304

Moanums Ko HOMeHKknaTtypbl HanmeHoBaHWe HOMeHKnaTypbl

0061 0-6538001 DunbTp-oCyLWINTEND,

0070 A921001 Kpbliwka + 3akMm NpoBoaKn

0087 0-6038175 OcHoBaHve apmatypa, Habop, NOMHbI
0129 8-036038480 Komnpeccop FR 8,5 G, HST

2168 0-703930206 [vicnnen ¢ AUCTaHUMOHHBIM yripaBneHnem - EPT-R1
5000 3010049 CnuBHas npobka

5002 6000959 OcHoBaHMWe €O LWITbIPbKOM

5118 5000904671 Kpbilka BcneHeHHoro 6e3 pyykv / netnm
5119 3020107-01 Pe3nHoBble npoknagkus

5372 A93010210 Mone BoasiHoro 6annacrta

5401 1510031 HaBecka 30

5450 3010040-01 BepxHsas 4acTb KpbILLKM HaBECKN

5451 3010032-01 HWKHSIA YacTb KPbILLIKN HABECKU

5605 304090501 Pyuka ¢ 3amkom

5606 8090342-94 pyuKu

5682 1510046 Kntoy, komnnekr - 2wT.

5683 2040145 ®ukcaTop Ansa pyyku

5684 3010265-01 Kpbiwka ans dpukcatopa

5685 600098801 3amMok ¢ knio4amu

5714 7020144 [atynk TepmocTaTta

5714 7510582 [atuuk TepmocTaTa

5717 7020293 TepmocTar

5738 7010027 KoHTponbHas namna, seneHas

5756 7020164 TepmoMeTp, CONHEYHbIN

5783 3040141 MaHenb ynpaBneHus

5812 6520106 3anyck yctpoictaa, 117U6015

5850 6520004 Haunnas koHgeHcatop 117U5015
5870 6000902 BeHTunsaTop

5876 7090047 BeHTunsTop kopobka, nonHasi, BKMoYas HarpeBaTerbHbIA 3eMeHT
5907 3510024 Kop3uHa

5927 3510023 KOp3uHa

5963 A93010357 OBTeKTUYeckne aneMeHT

5970 3010308-01 PeweTtka asuratens

6553 7535008 CeTeBoW WHYp

6760 7030108 TpaHcdopmaTop, 230/2X12 DC

7100 7030333 BeHTunstop

Ob6paTtute BHMMaHuWe! PucyHok oxBaTblBaeT BCe BapuaHTbl MOZAENM, 1 No3ToMy coaeput bonee noc.
KonuyecTBe, Yem Ball nNpoAykT. CM. cnncok 3anyacten anst TouHoro productspecification.
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YTunusauus.

UHopmayust 3a cbbupaHe u 3xebpJisiHe
Ha cmapu esiekmpoypedu u 6amepuu

)5

Te3n cMmBOnK, NOCTaBeHN Ha
npoayKTUTE, ONaKOBKUTE U/MIn
CbMbTCTBALLUTE TN JOKYMEHTU
ob03Ha4aBaT enekTpoHHM ypeau,
KOWUTO He Tpsbea aa 6baar
N3XBbPNSHW 3aegHOo C NoToka buToBm
oTnagbun.3a ga 6vaat npaBuIHO
TPETUPAHU U PELMKIMPAHU, MOrSt
Oa npegageTe Te3n NPOAYKTM Ha
cneumnanHo npeaHasHayeHuTe

3a Ta3u uen Mecta, cnasBanku
pasnopeanbuTe Ha HaUMOHANHOTO
3aKoHOOATENCTBO U eBpPOMNeEnckuTe
anpektusmn 2002/96/EC n 2006/66/
EC.

CnasBaiikvm UHCTPyKLMMTE 3a
NpaBUITHOTO U3XBBLPIISIHE Ha TakMBa
ypeau v b6atepuu, BUE LLEe NOMOTHETe
[a 3anasvm LEeHHU pecypcu 1 ga
npegoTBpaTM Bb3MOXHU HEraTUBHM
edeKkTN BbpXy YOBELLKOTO 3ApaBe

1 okonHaTta cpega Monsi, 06bpHeTe
ce KbM MeCTHUTE OBLLMHCKM BNactu
UMM TbProBCKUsi 0BEKT, OTKbAETO CTe
3aKynunu nNpoaykTa, 3a Aa nonyuurte
JOMbHUTENHA MHAOPMaLMA 3a
Hal-bnunskusi cbompareneH NyHKT
W1 MSICTO 3@ U3XBBPMSIHE Ha cTapu
enekTpoypeam n batepum.

Mpw HanpaBUIHO U3XBbPMSHE

Ha ypeaa, MoXe Aa noHeceTe
Haka3saTefiHa OTrTOBOPHOCT, B
CbOTBETCTBUE pasnopenbute Ha
HaLMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO.

14
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3a busHec noTtpebutenu B
Esponeickus Cio3

AKO XenaeTe fa u3xsbpnure
HEeHYXXHW enekTpoypenun, Mmona
CBbpXXeTe ce C Baluna annbp Unm
O0CTaB4YMK 3a noseye MHopmauus.

[UHdopmauums 3a cTpaHu M3BBLH
Esponewnckus Cbio3]

Te3n cumBOoNY ca BanuaHu camo B
pamkuTe Ha EBponeiickua Cbio3. 3a
WHJOpPMaLMsi OTHOCHO MPaBUIHO
N3XBbLPMSIHE HA TakuBa oTnagbUm
NoTbPCETE MECTHUTE OpraHu Ha
BracTTa unv gunspa cu.

3abenexka 3a CUMBONUTE BbpXy
6aTepum (nocnegHuTe ABa
cCUMBOna B NAABO)

Tesn cumBonu morat ga ovaart
M3MOn3BaHN 3aeHO C XMMUYECKN
cvumBon. B TakbB cnyyain Te cnassar
N3NCKBaHWATA onpeaeneHy ot
OVPEKTMBA 3a CbOTBETHUSA XUMUKATT.
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